
În Brazilia, acasă la Joao de Deus – interviu cu doamna Lavinia Dumitriu  

 

 

Florin Marcu: Povestiţi-ne despre prima întâlnire cu Brazilia. 

 

Lavinia Dumitriu: Prima dată am fost în Brazilia în 2004 când am aflat că există un medium prin care 

lucrează Dumnezeu şi prin intermediul căruia Dumezeu face vindecări miraculoase.  În acea excursie am 

mers cinci persoane pentru a-l ajuta pe un coleg din fundaţie care era grav bolnav. Rectorul Universitaţii 

George Bariţiu din Braşov, domnul Pătraşcu, a platit întreaga excursie: cazare, masă, transport pentru cinci 

persoane, doar că să îl ajute pe cel în suferinţă. Atunci a fost prima dată când ne-am întâlnit cu mediumul 

Joao, care este el însuşi o entitate venită de foarte sus şi prin care lucrează entitaţi foarte elevate. Problema 

este că oamenii care lucrează la “Casa” îşi atrag fel de fel de entităţi, dupa tipul de rezonanţe în care se lasă 

atraşi şi din această cauză Joao nu este susţinut aşa cum trebuie de fiecare dată. Cât timp ei sunt lângă Joao, 

ei sunt în regulă, dar când se depărtează de el, ei încep să reintre în vechile lor emisii ie şi încep să devină 

necorespunzători pentru lucrul la “Casa”. Ceea ce vreau să subliniez este că, nu este suficient să fii acolo, 

trebuie să fii şi în regulă când mergi in acea zonă pentru a putea permite entităţilor de Lumină care lucrează 

pe tine prin medium Joao. Când te duci acolo trebuie să te rogi, trebuie să ai o credinţă tare în Dumnezeu, 

trebuie să interacţionezi cu acele entităţi, pentru că cei care merg acolo vorbesc cu entitatea care este 

încorporată în Joao aşa cum vorbim noi doi. De obicei entitatea îţi intinde mâna şi tu pui mâna în mâna ei, 

de fapt a lui, a lui Joao. Mie îmi lua mâna şi începea să-mi învartă inelul de pe deget în timp ce vorbea cu 

mine. Domnul comandor a măsurat că atunci când îmi învartea inelul, de fapt mi-l lucra, mi-l energiza. Eu 

îmi schimbam mereu inelul că să mi le atingă pe toate. 

 Am observat un lucru că, atunci când urma să am de întampinat o încercare foarte grea în viaţă, 

enitatea îmi dăruia flori. E ca şi cum vede ce ai de întampinat şi îţi oferă ajutor, protecţie şi încurajare, 

pentru că odată cu florile acelea primeşti şi alte ajutoare. De fapt mie mi-a spus prin viu grai, aşa cum 

vorbim noi doi: “pe tine te protejez şi eu de tine răspund”, lucru care m-a impresionat foarte tare şi atunci 

am început să plâng şi nu m-am putut opri o bucată bună de timp. Mi s-a întâmplat de mai multe ori, atunci 

când enitatea mi-a spus ceva, să încep să plang şi să nu mă pot opri efectiv din plâns, datorita trairii 

provocate. Era ceva peste puterile mele, incontrolabil. Ai o senzaţie acolo că ai ajuns la neamul tău, vorbesc 

de neamul tău de sus, sau de fapt că neamul a venit la tine. Te copleşeşte. Oameni foarte dragi, de la tine, de 

Acasa; suflet din sufletul tău, de care ţi-a fost foarte dor, pe care nu i-ai mai văzut de foarte multa vreme şi 

pe care deodată, îi regăseşti. Mi s-a întâmplat lucrul acesta de exemplu atunci când l-am auzit pe sf. Ignacio 

de Loyola, entitatea care coordoneaza toate lucrările miraculoase care se fac prin Joao. Casa se cheamă 

“Casa de Don Ignacio”, iar medium Joao este numit “Joao de Deus”. Sf. Ignacio de Loyola a fost însărcinat 

să conducă această lucrare de a-i aduce practic pe oameni la Dumnezeu, pentru că oamenii văd că se fac 

minuni şi unii încep să creadă în Dumnezeu iar alţii îşi întăresc credinţa în El. Aceasta este de fapt misiunea 

lui şi a lui Joao şi a Casei, pentru că altfel vindecarea nu ar avea nici un sens, dacă omul nu s-ar întoarce la 

Dumnezeu. De aceea nici nu se vindecă cei care nu se întorc la Dumnezeu. Situaţiile sunt foarte complexe şi 

diferite de la o persoană la alta, în funcţie de credinţa fiecărui om şi nu putem generaliza, dar eu intotdeauna 

le spun celor care vin cu mine în Brazilia că nu există nici o garanţie a vindecării pentru că depinde de 

credinţa fiecăruia. Tu te duci acolo să primeşti, dar dacă refuzi darul sau nu eşti pregătit să-l primeşti din 

insuficientă credinţă în Bunul Dumnezeu, atunci nu te poţi vindeca. Am auzit şi cârcotaşi, care acolo fiind şi 

văzând toate acele minuni, încă îşi mai puneau întrebări. Păi dacă ai venit acolo şi încă te indoiesti, adică îţi 

pui întrebarea dacă e, dacă nu e, atunci ce vindecare mai vrei să primeşti? 

 Am aflat eu că Ignacio de Loyola e comemorat în data de 31 Iulie şi am rămas uimită pentru că 

aceasta este şi ziua în care m-am născut. Am înţeles atunci că este unul din protectorii mei, încă de la 

naştere, fiind sfântul patron al meu, dupa ziua de naştere. Eu ştiam că îl am patron pe Sfântul Ilie, pentru că 

sunt născută în Iulie, dar am conştientizat în aceste ocazii că îl am şi pe Sfântul Ignacio de Loyola. Ei 

sărbătoresc la Casa în această zi, dar dacă ziua pică Duminica, să zicem, ei sărbătoresc Vineri, care este 

ultima zi de lucru la Casa. La Casa se lucrează numai Miercuri, Joi şi Vineri, pentru că lucrează trei zile pe 

săptămână acolo, iar în celelalte zile lucrează în altă parte a Braziliei, sau se mai duce în străinătate. Deci 

mediumul Joao nu prea are pauză. 

 

FM: în aceste condiţii, cum reuşeşte medium Joao să îşi mai trăiască propria viaţă, fără să fie vreo entitate 

încorporată in el? 



 

LD: Omul acesta nu are viaţă personală. El nu este conştient de ce se întâmplă cu propria persoana atunci 

când este o entitate încorporată în el. El este în transa şi când se trezeşte nu ştie absolut nimic din ce s-a 

întâmplat. De aceea se filmează cam tot ce face, ca să nu existe nici un dubiu şi are oamenii lui care tot 

timpul sunt lângă el şi îl asista permanent când lucrează.  

 El şi-a asumat practic o viaţă trăita în acest fel, în care este conştient de sine şi de viaţa sa doar în 

momentele când nu este încorporată în el nici o entitate. Eu am vorbit odată cu fiul lui şi îi ziceam că trebuie 

să fie foarte fericit că are un asemenea tată. El m-a contrazis şi m-a întrebat “Care tată? Că acum e doctor 

Valdivinio, altă dată e Don Ignacio, apoi e doctor Augusto sau doctor Oswaldo Cruz. Care e tatăl meu? 

Când îl mai văd şi eu pe tatăl meu?” El practic renunţă la viaţa lui şi este cu sufletul între două lumi, undeva 

unde au grijă de el entităţile în permanenţă. Dar el este epuizat. Când entitatea pleacă din el, Joao este 

complet epuizat. Consumul energetic este foarte mare pentru că entităţile au nevoie pentru a lucra de 

energiile mai grosiere pe care oamenii le emit. De aceea există lângă medium Joao persoane care se roagă în 

permanenţă când el lucrează, pentru a-i dărui entităţii încorporate energiile necesare pentru lucru şi 

tratament, pe lângă cele ale lui Joao omul.  

 

FM: Cum şi-a descoperit medium Joao capacitatea de a “găzdui” entităţi benefice care să vindece şi să facă 

alte minuni? 

 

LD: Acestea sunt scrise toate în cartea lui, nu mai povestesc acum, dar pe scurt, la vârsta de nouă ani i-a 

apărut Sfânta Rita şi a fost informat de ceea ce urmează să faca şi de atunci, de la acea vârstă, el a început 

lucrarea aceasta. Prin Joao se încorporează 33 de entităţi, dintre care unele s-au recomandat şi s-au făcut 

cunoscute oamenilor, iar altele nu. Cele mai cunoscute sunt Ignacio de Loyola, Chico Havier, doctor 

Augusto de Almeida, doctor Oswaldo Cruz şi doctor Jose Valdivinio. 

 Mă întorc la subiectul anterior. Se roagă un grup mare de oameni pentru ca entităţile să poata 

vindeca. Ele nu pot să lucreze pe oameni, dacă noi nu le dăm energii. Cum vrea omul să fie vindecat dacă nu 

dăruieşte energii pentru ca acest lucru să fie posibil? Această problemă este legată de liberul arbitru, iar 

Dumnezeu nu ne vindecă dacă noi nu dovedim că vrem cu adevărat acest lucru dăruind energiile potrivite 

pentru vindecare; pentru că vindecarea înseamnă în primul rând vindecarea spirituală. 

A trebuit să mă duc acolo de atâtea ori pentru a înţelege că mecanismul este acelaşi pe care îl aplicăm şi noi 

în inforenergetică: vindecarea trupească poate surveni numai dupa vindecarea sufletească şi păstrarea 

sufletului în această stare de vindecare.  

 

FM: Cum se desfăşoară lucrurile acolo la Casa? 

 

LD: Acolo la Casa lucrurile sunt foarte bine organizate. Exista rânduri speciale pentru cei care vin prima 

dată, pentru cei care au mai venit şi nu mai sunt începători, pentru cei care sunt operaţi. Toţi sunt operaţi 

odată într-o sală specială, de care răspunde doctor Augusto, care este şeful sălii de operaţie. Se ştie că el este 

cel care coordonează activitatea în sala aceea. El, dar şi Igancio de Loyola, spuneau că entitatile care 

lucrează aici nu sunt zeci, nu sunt sute, ci sunt miliarde şi miliarde de entităţi care vin să lucreze aici. Deci 

entitatea care este încorporată nu lucrează singură, ci împreună cu toate aceste entităţi care participă la 

realizarea acelor minuni.  

 De exemplu eu am cerut ajutor pentru o colegă care şi-a rupt piciorul. Am primit mesaj pe telefon, 

când eram acolo, că ea şi-a rupt piciorul acasă în România şi m-am dus la entitate cu poza şi i-am spus 

“Uite, tocmai am fost ieri cu poza ei că să se lucreze pe ea şi astăzi şi-a rupt piciorul. Cum este posibil aşa 

ceva?”. Entitatea s-a uitat mirată, contrariată la mine, pentru că are reacţii umane şi m-a întrebat unde este. 

Când i-am zis că se află în România, mi-a spus scurt: “Spune-i că mă duc acum la ea”, deci “Spune-i că mă 

duc acum la ea”. El cu rândul de oameni acolo care aşteptau să fie trataţi şi în acelaşi timp în România ca s-o 

ajute pe colegă. Iată ce înseamnă o entitate foarte elevată şi capacitate sa de a fi prezentă şi de a lucra în mai 

multe locuri deodată. Acestă enigma cu colega care şi-a rupt piciorul după ce eu fusesem cu poza la entitate 

am dezlegat-o mai târziu. Eşti tentat să zici “M-am dus acolo şi uite ce mi se întâmplă? La ce m-am mai dus 

acolo?” Dar mai tarziu am aflat că doctorii din România i-au spus că a avut noroc că şi-a rupt piciorul pentru 

că în aşa fel şi-au putut da seama că osul se necrozase şi au ştiut cum să intervină mai departe. Dacă nu era 

acest “accident”, osul piciorului, care era necrozat doar pe o portiune mică, s-ar fi putut necroza pe toată 

lungimea lui fără să se ştie şi atunci nu i se mai putea salva piciorul. Atunci când eram la Casa am rugat 



entităţile să vină şi să lucreze prin doctorii care o vor opera pe colega noastră, iar ele mi-au spus să mă rog 

atunci în acel moment la Dumnezeu pentru acest lucru şi ele vor veni. 

 Entităţile mi-au spus că îi ajuta şi pe cei decedaţi. Când am fost la ele cu poza unei persoane 

decedate, mi-au spus să iau poza în mână, să stau acolo în sală şi să mă rog pentru acea persoană şi ele vor 

interveni şi o vor ajuta. 

 Mă intorc la faptul că nu îmi venise să cred că se face o comemorare pe 31 Iulie la Casa M-am dus 

acolo şi mi-am zis că dacă o să fie asa, o să mi se dea un semn prin care să înţeleg dacă exista o legatură 

între ziua mea de naştere şi această comemorare sau este pur şi simplu o coincidenţă. M-am dus, deci acolo, 

am trecut cu toată lumea prin faţa entităţii şi apoi m-am aşezat acolo unde se roagă grupul care le susţine pe 

entităţile care lucreză prin Joao. În timp ce mă rugam, la un moment dat am auzit, pentru că înţeleg destul de 

bine portugheza, “acum o să vină dom Ignacio de Loyola”. Când vine el, pentru că este o entitate foarte 

elevată şi puternica si medium Joao consumă multa energie pentru a-l incorpora, stă puţin ca să nu îl 

epuizeze foarte tare. La un moment dat i s-a schimbat vocea şi am auzit o voce pe care o simţeai că vine de 

undeva de foarte departe, mai gravă. A început să vorbească cu un voluntar de la Casa, care a fost cel mai 

bun prieten al sf. Ignacio de Loyola în acea viaţă şi au facut războiul împreună şi i-a spus “Paolo îţi 

mulţumesc că ai dus steagul Casei pe Pantanal (pe vârful muntelelui Pantanal, nota redacţie) şi o să-ţi cânt 

acum un cantec de când eram noi în război”. A cântat un fragment foarte scurt care într-adevar nu era din 

lumea asta, deşi este posibil să fi fost din anii 1500 din vremea când a trăit el, dupa care a plecat. În 

momentul în care i-am auzit vocea am fost atât de impresionată şi am simţit că parcă ar fi venit lumea mea la 

mine. Am fost atunci în lumea mea, acolo de unde am venit. Am fost in momentul acela acasă sau de fapt 

venise casa la mine. Am plâns, de atâta emoţie, până nu am mai putut să plang. Este ceva incontrolabil. 

Pentru mine a fost acel raspuns pe care îl aşteptam şi m-am lămurit despre legatura zilei mele de naştere cu 

aniversarea de la Casa, cu lucrarea care se face acolo. 

 

 Când m-am dus prima dată la Joao eu m-am prezentat că fac parte din fundaţia noastră de 

spiritualitate şi că avem anumite metode ştiinţifice prin care facem ceva asemănător cu ceea ce se face prin 

el. Joao nu este un cunoscător, nu este o persoană instruită raţional, el este un suflet deosebit, venit de foarte 

sus, dar nu a putut să îşi dea seama despre ce fel de asemănare este vorba. El este un om deosebit prin faptul 

că îşi dedică viaţa lui Dumnezeu pentru binele celorlalţi. 

  

 Eu am pus foarte multe întrebari entităţilor, la un moment dat chiar am avut unele discuţii cu 

voluntarii de la Casa, dar le-am explicat că eu nu vin 10.000 kilometri ca să nu pot pune întrebări şi apoi le-

am spus că dacă pe entităţi nu le deranjează şi  ele îmi răspund, nu înţeleg de ce îi deranjează pe ei, pentru că 

este foarte sigur că dacă nu ar fi de acord, entităţile mi-ar spune sau ar trece pur şi simplu mai departe. 

Am observat că atunci când pui întrebări pertinente şi care te ajută în elevarea ta spirituală şi îi ajută 

şi pe alţii, atunci ele îţi acordă atenţie şi îţi vorbesc. Dacă pui întrebări nepotrivite, făra rost, atunci nici 

macar nu te bagă în seamă, deja caută cu privirea peste tine la următorul aflat la rând. 

 Au fost cazuri când am pus întrebări entităţilor doar pentru că oamenii cu care am fost au insistat să 

le pun, chiar dacă eu simţeam că acestea nu erau tocmai în ordine, dar nu am primit raspuns.  

 

FM: Aţi întrebat şi despre modul de lucru din inforenergetică? 

 

LD: Da. Am pus nişte întrebări referitoare la inforenergetică şi pentru a vedea reacţia mediumului Joao, 

adica a entitatilor incorporate in el şi a voluntarilor de la Casa. N-am avut dubiu in legatura cu 

inforenergetica, dar am vrut că voluntarii să audă nişte lucruri şi să afle ce este cu noi. 

 Am întrebat de exemplu, care este diferenţa dintre chirurgia pe care o fac entităţile prin Joao şi 

chirurgia de lumină din inforenergetică. Entitatea mi-a spus aşa “Când entităţile lucrează prin mediumul 

Joao, mediumul Joao este inconştient, este în transă, nu ştie ce se întâmplă şi entităţile fac chirurgie prin 

intermediul lui. Dar, când voi faceţi chirurgia de lumină, atunci coboară o rază de la Dumnezeu care 

lucrează prin voi”. Repet, entitatea mi-a spus textual “coboară o rază de la Dumnezeu care lucrează prin 

voi”. “Iar voi sunteţi conştienţi şi ştiţi de ce întâmplă”. Acum noi trebuie să ştim că şi prin entităţi tot 

Dumnezeu lucrează, dar el a spus că in cazul nostru, Dumnezeu lucrează direct prin noi. 

 Când s-a facut în inforenergetică Apa Hristică, am luat o sticla de apă, am lucrat-o cu algoritmii 

învăţaţi şi m-am dus la Casa. I-am spus entităţii care era încorporată în Joao, adica unul din doctorii care 

lucreaza prin el că aceasta este o apă special lucrată de mine cu ceea ce am învăţat la şcoala noastră de 



spiritualitate şi l-am întrebat dacă aceasta apă are efect vindecător. A luat-o în mâini, a închis ochii, a stat aşa 

puţin de parcă ar simţi şi ar studia apa, a zâmbit şi mi-a spus “Da, este vindecătoare.” Eu l-am întrebat dacă 

pot să i-o dăruiesc mediumului Joao pentru sănătatea lui, iar entitatea a lua sticla cu apă, a dat-o 

translatorului de lângă el şi a spus “Daţi-o mediumului Joao pentru sănătatea lui”. Tot atunci m-am dus şi cu 

un cristal hristicizat lucrat de domnul comandor. I-am spus entităţii că acesta este un cristal lucrat de 

instructorul meu spiritual de la şcoala de spiritualitate din România şi am întrebat entitatea dacă este 

vindecător. La fel, a luat cristalul în mâna, l-a simţit, la pipăit pe muchii, apoi a zâmbit şi mi-a spus “Da, este 

vindecător”, dupa care urmând replicile de la apă, l-a dat translatorului spunându-i “Daţi-l mediumului Joao 

pentru sănătatea lui”. 

  

 Într-o altă dată, tot prin primele mele vizite la Joao, mi s-a spus să dau o sugestie de care nu eram 

foarte convinsă că este cea mai potrivită. Era lumea adunată în sala de lucru, de-abia începuse lucru şi se 

încorporase entitatea şi eu am vrut să scriu pe o hârtiuţă sugestia respectivă. Ideea era că de ce se chemă 

Casa de Dom Ignacio şi nu se cheamă Casa de Deus. Când am pus pixul pe hartie, s-a schimbat la faţă, a 

ieşit doctorul care era, a intrat altcineva, am văzut clar diferenţa şi aceasta nouă entitate a început să spună 

“Yo soy el patron d’esta Casa”, adică “Eu sunt patronul acestei case”, “Mulţumesc celor care au venit să 

sprijine această Casa”. În momentul când a spus lucrurile acestea, eu a făcut hârtiuţa şomoiog şi am băgat-o 

imediat în buzunar. Am ştiut că mie mi se adresează şi că de fapt îmi spune să o las baltă cu această idee. Şi-

atunci mi-am adus aminte că aveam în geantă un cristal mare hristicizat, pentru că tocmai se făcuse 

hristicizarea în ţară. Atunci am scotocit repede prin geantă, am înşfăcat cristalul şi am ieşit în faţă şi am mers 

la entitate. I l-am întins, m-am uitat în ochii ei şi i-am spus mental “Iartă-mă pentru ceea ce am vrut să scriu, 

ştii bine că sugestia nu îmi aparţine, eu doar am făcut pe mesagerul”. Vreau să-ţi spun că m-a privit profund 

cu o privire foarte severă şi am simţit că m-a scanat până în vârful degetelor de la picioare şi până la prima 

viaţă pe care am avut-o. Dupa ce m-a scanat, s-a schimbat încet la faţă şi a lent devenit foarte zâmbitor. S-a 

luminat la faţă. A luat cristalul l-a întins în spate voluntarilor de la Casa şi le-a cerut o foaie de hârtie şi ceva 

de scris. A luat hârtia şi desenat pe ea o spirală cu trei puncte şi a zis “Aceasta este semnătura mea, din acest 

moment îţi este îngăduit să aduci oameni la această casă”. Deci mi-a dat împuternicirea prin hârtia cu 

semnătura lui. I-am văzut în spate pe voluntarii de la Casa că erau toţi cu ochii în lacrimi din cauza acestui 

eveniment deosebit care nu se mai întâmplase până atunci la Casa, cu atât mai mult cu cât primisem 

semnătura de la patronul Casei, Ignacio de Loyola. Eu eram atât de absorbită de eveniment şi mă uitam 

pierdută în ochii entităţii încât nici nu mi-am dat seama când s-a terminat momentul şi când entitatea a 

început să zică altceva. A spus o dată, apoi a doua oară “Rog mediumii acestei Case să intre în sală”. Eu, 

nimic, eram neclintită în faţa lui. Când a spus a treia oara, a venit un voluntar de la Casa, m-a luat de mână şi 

m-a tras în spate. De-abia atunci m-am trezit din reverie şi mi-am dat seama că momentul se încheiase. 

 

 În 2004 l-am invitat pe medium Joao să vină în România şi i-am spus că există o mulţime de oameni 

în ţară, care suferă, care au nevoie de ajutor şi care nu au bani să vină până la el în Brazilia. El mi-a spus că 

trebuie să vorbesc cu entităţile.  Deci omul m-a trimis la entităţi. Dacă ele vor accepta, el a spus că va veni. 

Entitatea a acceptat atunci invitatia, dar a spus ca vine numai prin Fundatia noastra de Inforenergetica si cu 

condiţia ca toată susţinerea energetică cu rugăciuni în timpul lucrului şi vindecării să fie făcute de către 

membrii acestei fundaţii. Martor imi este Dumnezeu, că exact asa mi s-a spus. 

 

Continuare în numarul viitor al revistei “Inforenergetica”. 


